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Sadece elektrik motorlu olan binek otomobilleri için ÖTV oranına esas matrahlar ile yeni ÖTV oranları belirlendi. 

No: 2022 – 80                                                                                                Tarih: 04.07.2022   

 

Özet: 1 Temmuz 2022 tarihinde Meclis Genel Kurulunda kabul edilen 7417 sayılı Kanun’un 44. maddesi 

ile sadece elektrik motorlu olan binek otomobilleri için özel tüketim vergisi (ÖTV) oranlarına esas 

matrahlar belirlenmiş, ÖTV oranlarında ise değişiklikler yapılmıştır. Buna göre; 

- Motor gücü 160 kW’ı geçmeyenlerden; ÖTV matrahı 700.000 TL’yi aşmayanlar %10, diğerleri %40, 

- Motor gücü 160 kW’ı geçenlerden; ÖTV matrahı 750.000 TL’yi aşmayanlar %50, diğerleri %60, 

oranında vergilendirilecektir. 

İlgili düzenleme Kanun’un yayım tarihinde yürürlüğe girecektir. 

1 Temmuz 2022 tarihinde Meclis Genel Kurulunda kabul edilen 7417 sayılı “Devlet Memurları Kanunu 

ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair 

Kanun”un 44. maddesi ile sadece elektrik motorlu olan binek otomobilleri için özel tüketim vergisi (ÖTV) 

oranlarına esas matrahlar belirlenmiş, ÖTV oranlarında ise değişiklikler yapılmıştır. 

Kanun’la belirlenen yeni ÖTV oranları aşağıdaki tabloda dikkatinize sunulmaktadır: 

GTİP No Mal İsmi Vergi oranı 

87.03 -- Sadece elektrik motorlu olanlar 

--- Motor gücü 160 kW’ı geçmeyenler 

---- ÖTV matrahı 700.000 TL’yi aşmayanlar %10 

---- Diğerleri %40 

--- Motor gücü 160 kW’ı geçenler 

---- ÖTV matrahı 750.000 TL’yi aşmayanlar %50 

---- Diğerleri %60 

 

7417 sayılı Kanun’un, sirkülerimizin yayım tarihi itibarıyla henüz Resmî Gazete’de yayımlanmadığını 

hatırlatmakta fayda görmekteyiz. Yukarıdaki düzenleme Kanun’un yayım tarihinde yürürlüğe 

girecektir. 

  

Saygılarımızla. 

 


